
 
 
 
 
 
 
 

 
Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας 
«Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου»  

 
ΕΠΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΧΟΡΟΥ /ΚΙΝΗΣΗΣ -  

ΟΜΑΔΑ «ΑΝΕΜΟΣ» 
 

Η Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική 
Επανένταξη (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.) είναι ένα Επιστημονικό Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που 
δραστηριοποιείται από το 1996 στην ψυχοκοινωνική αποκατάσταση και την επαγγελματική 
επανένταξη ατόμων με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες. Η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. έχει αναπτύξει και λειτουργεί τρεις 
δομές Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης, το Οικοτροφείο "Αθηνά", το Κέντρο Ημέρας … στο κέντρο της 
πόλης και το Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας – “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου”.  

Το Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας - “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου” της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. διοργανώνει για 
5η  συνεχή φορά το  «εργαστήριο χορού / κίνησης»  στο οποίο μπορούν να συμμετέχουν λήπτες υπηρεσιών 
ψυχικής υγείας, επαγγελματίες και εκπαιδευόμενοι ψυχικής υγείας, καλλιτέχνες και μέλη της κοινότητας. Η 
συγκεκριμένη πρόσκληση αφορά τους λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας. 

Στόχος του εργαστηρίου και των μελών της ομάδας «ΑΝΕΜΟΣ» που το απαρτίζουν είναι 
μεταξύ άλλων η συνδημιουργία, ο αποστιγματισμός της διαφορετικότητας και της ψυχικής νόσου, η 
εστίαση στο υγιές κομμάτι και τα ταλέντα μας και η παρουσίαση της συλλογικής δουλειάς μας σε μία ή 
δύο παραστάσεις στις αρχές Ιούνη του έτους 2012. 

Το πρώτο διάστημα λειτουργίας του εργαστηρίου, η ομάδα θα είναι «ανοιχτή» για τα 
ενδιαφερόμενα μέλη. Δηλαδή, ο κάθε ενδιαφερόμενος λήπτης υπηρεσιών ψυχικής υγείας, μπορεί να 
παρακολουθήσει το εργαστήριο και μέσα σε διάστημα ενάμιση μήνα περίπου –ως και τις 22 Νοέμβρη 
του 2011- να αποφασίσει αν θέλει να δεσμευτεί και να συμμετέχει στη διαδικασία. Η ομάδα 
απευθύνεται σε ενήλικες και ο αριθμός της δεν ξεπερνά τα 20 άτομα. Η συχνότητα των συναντήσεων / 
«προβών» είναι μία φορά εβδομαδιαίως, για 90 λεπτά της ώρας, κάθε Τρίτη 18:00- 19:30. 
 

Η πρώτη συνάντηση για τη φετινή περίοδο θα γίνει την Τρίτη 18/10/11, στις 18:00, στο χώρο του 
Εξειδικευμένου Κέντρου Ημέρας- “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου”, στην οδό Τράιμπερ 4 και 
Σωνιέρου, κοντά στο Σταθμό του μετρό Μεταξουργείο (η οδός Σωνιέρου βρίσκεται κάθετα στην οδό 
Λιοσίων).  

Οι ενδιαφερόμενοι καλό είναι να επικοινωνήσουν με την κα Ελένη Τζίκου –συντονίστρια της 
ομάδας, στο τηλέφωνο 210 88 18 946 για τυχόν διευκρινήσεις. Για να δηλώσουν ενδιαφέρον στην 
ομάδα, μπορούν να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα συμμετοχής και να τη στείλουν με φαξ στο 
210 52 45 302 ή στο e-mail: kkd@pepsaee.gr 

 
  
Περισσότερες πληροφορίες για την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και τις δράσεις της θα βρείτε στο site: www.pepsaee.gr 

 

 

 


